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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q1. ON A SCALE FROM 1 TO 10, WHERE 1 MEANS YOU ARE CERTAIN NOT TO VOTE AND
10 MEANS YOU ARE ABSOLUTELY CERTAIN TO VOTE, HOW LIKELY WOULD YOU BE TO
VOTE IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

(0.1) 1 - CERTAIN NOT TO
VOTE

(0.2)2

(0.3)3

(0.4)4

(0.5)5

(0.6)6

(0.7)7

(0.8)8

(0.9)9

(1.0 10 - ABSOLUTELY
CERTAIN TO VOTE

DONT KNOW

REFUSED

MEAN SCORE

STANDARD DEVIATION

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

1 2 5 54 70 21 27 29 15 16 17 22 31 35 37
1 3 % 12% 14% 20% 18% 15% 9% 10% 8% 11% 10% 16% 14%

1 2 7 5 1 1 4 4 1 1 2 5 4 1
1 % 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% *

1 7 9 9 2 3 5 5 2 1 2 6 3 6
2 % 2% 2% 2% 2% 3% 3% 1% * 1% 2% 2% 2%

1 7 11 7 2 3 4 5 3 1 2 7 3 5
2 % 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% * 1% 2% 2% 2%

6 5 27 38 12 22 12 11 4 5 6 28 16 14
7 % 6% 8% 11% 14% 6% 7% 2% 2% 3% 9% 8% 5%

2 8 16 11 4 4 8 3 1 8 7 5 5 11
3 % 4% 2% 4% 2% 4% 2% * 4% 4% 2% 2% 4%

4 4 17 27 11 8 9 10 4 1 11 12 9 11
4 % 4% 5% 10% 6% 5% 6% 3% 1% 5% 4% 5% 4%

6 7 33 34 9 4 14 11 16 13 11 22 17 18
7 % 7% 7% 9% 3% 7% 7% 11% 6% 5% 7% 8% 7%

3 7 23 14 5 8 7 8 6 4 11 12 8 6
4 % 5% 3% 5% 5% 4% 5% 4% 2% 6% 4% 4% 2%

5 4 1 265 276 33 71 97 88 99 152 130 162 104 146
5 5 % 57% 54% 32% 47% 51% 54% 65% 71% 63% 54% 49% 55%

1 9 5 14 4 1 3 3 1 7 - 6 6 8
2 % 1% 3% 4% 1% 2% 2% 1% 3% - 2% 3% 3%

5 2 3 1 - - - - 4 1 3 - 2
1 % * 1% 1% - - - - 2% * 1% - 1%

0 . 8 0.8 0.8 0.6 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.8 0.8 0.7 0.8

0 . 3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q1. ON A SCALE FROM 1 TO 10, WHERE 1 MEANS YOU ARE CERTAIN NOT TO VOTE AND
10 MEANS YOU ARE ABSOLUTELY CERTAIN TO VOTE, HOW LIKELY WOULD YOU BE TO
VOTE IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

(0.1) 1 - CERTAIN NOT TO
VOTE

(0.2)2

(0.3)3

(0.4)4

(0.5)5

(0.6)6

(0.7)7

(0.8)8

(0.9)9

(1.0 10 - ABSOLUTELY
CERTAIN TO VOTE

DONT KNOW

REFUSED

MEAN SCORE

STANDARD DEVIATION

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MID LAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H
E R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27

8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

1 2 5 12 9 13 13 10 6 9 6 7 14 20 6
1 3 % 14% 19% 13% 16% 14% 12% 23% 7% 8% 12% 11% 22%

1 2 1 - - 1 - 1 * 3 2 - 3 -
1 % 2% - - 2% - 2% 1% 4% 2% - 2% -

1 7 1 1 2 - - 1 - 3 5 3 2 -
2 % 1% 1% 2% - - 3% - 4% 5% 2% 1% -

1 7 2 - - 1 4 2 - 1 1 2 3 2
2 % 3% - - 1% 6% 5% - 1% 1% 2% 2% 7%

6 5 6 3 2 6 2 4 5 8 5 5 19 -
7 % 7% 6% 2% 7% 3% 8% 14% 10% 6% 5% 10% -

2 8 - 2 4 3 5 2 1 - 2 4 4 2

3 % - 4% 4% 4% 7% 4% 2% - 2% 3% 2% 6%

4 4 6 3 4 2 4 3 1 3 3 5 7 3
4 % 8% 5% 4% 3% 6% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 12%

6 7 8 5 8 8 6 2 2 7 8 7 4 2
7 % 9% 10% 8% 9% 9% 5% 5% 8% 10% 6% 2% 5%

3 7 3 4 4 7 - 2 1 4 6 3 3 -
4 % 4% 7% 4% 8% - 4% 4% 4% 7% 3% 2% -

5 4 1 38 22 65 39 36 25 18 48 45 74 117 13
5 5 % 47% 46% 63% 48% 54% 52% 48% 57% 54% 62% 61% 48%

1 9 4 1 - 1 * - - 1 - 2 9 -
2 % 5% 1% - 2% 1% - - 1% - 2% 5% -

5 - - 1 1 - - - 1 1 - 1 -
1 % - - 1% 2% - - - 1% 1% - * -

0 . 8 0.7 0.7 0.8 0.7 0.8 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.8 0.7

0 . 3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

7 8 5 360 425 57 108 134 152 133 201 179 247 156 203
46% 54% 7% 14% 17% 19% 17% 26% 23% 31% 20% 26%

7 8 2 381 401 73 118 148 130 130 183 176 241 159 206
49% 51% 9% 15% 19% 17% 17% 23% 23% 31% 20% 26%

2 6 8 135 133 25 34 46 47 42 74 66 80 48 73
3 4 % 35% 33% 34% 29% 31% 36% 33% 40% 38% 33% 30% 36%

2 0 0 93 107 22 52 30 28 30 39 44 50 42 65
2 6 % 24% 27% 30% 44% 20% 22% 23% 21% 25% 21% 26% 31%

8 2 40 42 2 12 14 17 19 17 22 26 22 13
1 1 % 11% 11% 3% 11% 10% 13% 15% 9% 12% 11% 14% 6%

2 1 13 8 - 1 4 - 4 11 4 5 2 11
3 % 3% 2% - 1% 3% - 3% 6% 2% 2% 1% 5%

2 1 9 11 5 1 5 4 1 4 4 8 4 5
3 % 2% 3% 7% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2%

1 2 7 5 1 - 4 1 3 3 3 3 2 3
1 % 2% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

5 3 2 - 2 - 2 1 - 1 2 2 -
1 % 1% 1% - 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% -

2 9 22 7 5 1 11 5 5 2 4 11 7 7
4 % 6% 2% 7% 1% 8% 4% 4% 1% 2% 5% 4% 3%

4 0 16 24 - 3 9 4 9 15 8 18 6 9
5 % 4% 6% - 3% 6% 3% 7% 8% 4% 7% 4% 4%

1 0 3 43 60 14 11 24 22 15 18 20 37 25 21
1 3 % 11% 15% 18% 9% 16% 17% 12% 10% 12% 15% 16% 10%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LONDO
N

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

7 8 5 74 40 83 68 51 40 33 71 67 95 142 21
9% 5% 11% 9% 6% 5% 4% 9% 9% 12% 18% 3%

7 8 2 60 38 88 64 53 39 29 70 69 99 154 20
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 13% 20% 3%

2 6 8 10 13 23 27 22 11 12 18 27 32 70 4
3 4 % 17% 35% 27% 43% 41% 28% 41% 26% 39% 32% 45% 19%

2 0 0 14 14 35 12 13 12 7 22 12 32 22 7
2 6 % 24% 36% 40% 18% 25% 30% 25% 31% 17% 32% 14% 34%

8 2 5 5 8 5 3 4 6 8 14 12 12 -
1 1 % 8% 12% 9% 8% 6% 12% 21% 11% 20% 12% 8% -

2 1 - 1 1 1 1 - - 3 6 - 8 -
3 % - 3% 1% 2% 3% - - 4% 8% - 5% -

2 1 1 - 3 2 1 1 - 1 1 3 7 -
3 % 2% - 3% 4% 2% 3% - 1% 2% 3% 5% -

1 2 9 - * - - - - - - - 2 -
1 % 15% - * - - - - - - - 1% -

5 - - - - - 5 - - - - - -
1 % - - - - - 14% - - - - - -

2 9 3 - - 2 2 - - 5 - 5 5 8
4 % 6% - - 3% 4% - - 7% - 5% 3% 38%

4 0 5 1 3 1 4 1 - 5 4 3 11 1
5 % 8% 3% 4% 2% 8% 2% - 7% 6% 3% 7% 5%

1 0 3 12 4 14 13 6 5 4 9 6 12 16 1
1 3 % 21% 12% 16% 21% 12% 12% 12% 13% 9% 12% 11% 3%



PAGE 5

POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

7 8 5 360 425 57 108 134 152 133 201 179 247 156 203
46% 54% 7% 14% 17% 19% 17% 26% 23% 31% 20% 26%

7 8 2 381 401 73 118 148 130 130 183 176 241 159 206
49% 51% 9% 15% 19% 17% 17% 23% 23% 31% 20% 26%

2 6 8 135 133 25 34 46 47 42 74 66 80 48 73
3 4 % 35% 33% 34% 29% 31% 36% 33% 40% 38% 33% 30% 36%

2 0 0 93 107 22 52 30 28 30 39 44 50 42 65
2 6 % 24% 27% 30% 44% 20% 22% 23% 21% 25% 21% 26% 31%

8 2 40 42 2 12 14 17 19 17 22 26 22 13
1 1 % 11% 11% 3% 11% 10% 13% 15% 9% 12% 11% 14% 6%

2 1 13 8 - 1 4 - 4 11 4 5 2 11
3 % 3% 2% - 1% 3% - 3% 6% 2% 2% 1% 5%

2 1 9 11 5 1 5 4 1 4 4 8 4 5
3 % 2% 3% 7% 1% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2%

1 2 7 5 1 - 4 1 3 3 3 3 2 3
1 % 2% 1% 1% - 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

5 3 2 - 2 - 2 1 - 1 2 2 -
1 % 1% 1% - 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% -

2 9 22 7 5 1 11 5 5 2 4 11 7 7
4 % 6% 2% 7% 1% 8% 4% 4% 1% 2% 5% 4% 3%

4 0 16 24 - 3 9 4 9 15 8 18 6 9
5 % 4% 6% - 3% 6% 3% 7% 8% 4% 7% 4% 4%

1 0 3 43 60 14 11 24 22 15 18 20 37 25 21
1 3 % 11% 15% 18% 9% 16% 17% 12% 10% 12% 15% 16% 10%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LONDO
N

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

7 8 5 74 40 83 68 51 40 33 71 67 95 142 21
9% 5% 11% 9% 6% 5% 4% 9% 9% 12% 18% 3%

7 8 2 60 38 88 64 53 39 29 70 69 99 154 20
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 13% 20% 3%

2 6 8 10 13 23 27 22 11 12 18 27 32 70 4
3 4 % 17% 35% 27% 43% 41% 28% 41% 26% 39% 32% 45% 19%

2 0 0 14 14 35 12 13 12 7 22 12 32 22 7
2 6 % 24% 36% 40% 18% 25% 30% 25% 31% 17% 32% 14% 34%

8 2 5 5 8 5 3 4 6 8 14 12 12 -
1 1 % 8% 12% 9% 8% 6% 12% 21% 11% 20% 12% 8% -

2 1 - 1 1 1 1 - - 3 6 - 8 -
3 % - 3% 1% 2% 3% - - 4% 8% - 5% -

2 1 1 - 3 2 1 1 - 1 1 3 7 -
3 % 2% - 3% 4% 2% 3% - 1% 2% 3% 5% -

1 2 9 - * - - - - - - - 2 -
1 % 15% - * - - - - - - - 1% -

5 - - - - - 5 - - - - - -
1 % - - - - - 14% - - - - - -

2 9 3 - - 2 2 - - 5 - 5 5 8
4 % 6% - - 3% 4% - - 7% - 5% 3% 38%

4 0 5 1 3 1 4 1 - 5 4 3 11 1
5 % 8% 3% 4% 2% 8% 2% - 7% 6% 3% 7% 5%

1 0 3 12 4 14 13 6 5 4 9 6 12 16 1
1 3 % 21% 12% 16% 21% 12% 12% 12% 13% 9% 12% 11% 3%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

Q1. LIKELY TO VOTE IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?
1 - 10 -

TOTAL

CERTAIN
NOT TO

VOTE 2 3 4 5 6 7 8 9

A B S
O L U
T E L

Y DONT KNOW REFUSED MEAN SCOR

STANDARD
EDEVIATIO

N

7 8 5 - - - - 63 26 42 66 36 552 - - 0.9 0.2
- - - - 8% 3% 5% 8% 5% 70% - -

7 8 2 - - - - 65 28 44 67 37 541 - - 0.9 0.2
- - - - 8% 4% 6% 9% 5% 69% - -

2 6 8 - - - - 15 5 11 22 10 206 - - 0.9 0.1
3 4 % - - - - 23% 17% 26% 32% 27% 38% - -

2 0 0 - - - - 23 5 15 17 7 133 - - 0.9 0.2
2 6 % - - - - 35% 19% 34% 26% 18% 25% - -

8 2 - - - - 3 1 3 5 8 63 - - 0.9 0.1
1 1 % - - - - 4% 3% 6% 8% 22% 12% - -

2 1 - - - - 1 3 - 3 2 11 - - 0.9 0.2
3 % - - - - 2% 12% - 4% 7% 2% - -

2 1 - - - - 3 3 2 1 1 11 - - 0.8 0.2
3 % - - - - 4% 11% 4% 1% 3% 2% - -

1 2 - - - - 1 * 2 - - 8 - - 0.9 0.2
1 % - - - - 2% 2% 4% - - 2% - -

5 - - - - 1 - - 1 - 3 - - 0.9 0.2
1 % - - - - 2% - - 1% - 1% - -

2 9 - - - - 1 - 2 2 - 24 - - 0.9 0.1
4 % - - - - 2% - 5% 3% - 4% - -

4 0 - - - - 2 2 3 - 5 28 - - 0.9 0.1
5 % - - - - 3% 8% 6% - 13% 5% - -

1 0 3 - - - - 16 8 7 16 4 53 - - 0.8 0.2
1 3 % - - - - 24% 30% 16% 24% 10% 10% - -
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q3. IF IT WERE A LEGAL REQUIREMENT FOR YOU TO VOTE, WHICH PARTY DO YOU
THINK YOU WOULD PROBABLY VOTE FOR?
BASE : ALL WHO REFUSE/DK WHO TO VOTE FOR IN ELECTION OR INDICATE INTENTION NOT TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

3 4 1 140 201 36 45 69 68 52 71 56 114 80 91
41% 59% 11% 13% 20% 20% 15% 21% 16% 33% 23% 27%

3 3 9 147 192 45 49 78 58 46 64 57 111 82 89
43% 57% 13% 14% 23% 17% 14% 19% 17% 33% 24% 26%

4 0 21 19 5 5 9 5 5 11 7 11 9 13
1 2 % 14% 10% 11% 11% 11% 9% 11% 17% 12% 10% 10% 14%

6 0 24 36 15 10 12 7 6 9 14 19 15 12
1 8 % 17% 19% 35% 22% 16% 13% 12% 14% 24% 17% 19% 13%

3 6 14 22 6 6 6 8 5 5 4 14 9 10
1 1 % 10% 11% 13% 13% 7% 14% 11% 7% 6% 12% 11% 11%

7 4 3 - - 4 1 1 1 - 1 4 2
2 % 3% 2% - - 6% 2% 2% 2% - 1% 5% 2%

1 6 4 12 - 3 6 2 3 2 3 7 2 4
5 % 2% 6% - 6% 8% 3% 6% 4% 6% 7% 2% 4%

7 2 4 - 2 2 1 2 1 - 1 2 4
2 % 2% 2% - 4% 2% 1% 4% 1% - 1% 2% 5%

2 1 1 - - 1 1 - - 1 - - 1
1 % 1% * - - 2% 1% - - 2% - - 1%

1 2 8 4 3 1 2 2 3 1 2 3 5 2
3 % 5% 2% 6% 2% 2% 4% 6% 1% 4% 3% 6% 2%

5 5 19 35 1 6 11 8 9 19 10 22 12 12
1 6 % 13% 18% 3% 13% 15% 15% 19% 30% 17% 20% 14% 13%

1 0 5 49 56 15 15 24 22 14 15 16 33 25 31
3 1 % 33% 29% 33% 30% 31% 38% 30% 23% 29% 29% 31% 34%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q3. IF IT WERE A LEGAL REQUIREMENT FOR YOU TO VOTE, WHICH PARTY DO YOU
THINK YOU WOULD PROBABLY VOTE FOR?
BASE : ALL WHO REFUSE/DK WHO TO VOTE FOR IN ELECTION OR INDICATE INTENTION NOT TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

REFUSED

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LONDO
N

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

3 4 1 43 17 32 33 25 16 14 30 24 34 64 9
13% 5% 9% 10% 7% 5% 4% 9% 7% 10% 19% 3%

3 3 9 38 16 33 33 24 16 13 28 25 37 67 9
11% 5% 10% 10% 7% 5% 4% 8% 7% 11% 20% 3%

4 0 3 2 7 3 4 2 1 4 2 1 8 2
1 2 % 8% 14% 22% 10% 15% 15% 6% 13% 10% 2% 12% 19%

6 0 4 3 5 8 7 4 3 4 6 5 12 -
1 8 % 12% 19% 14% 25% 29% 24% 23% 13% 22% 14% 18% -

3 6 5 3 5 5 - - 2 4 4 5 2 2
1 1 % 13% 17% 14% 14% - - 14% 16% 16% 15% 3% 18%

7 1 - - - 1 - 1 1 1 - 3 -
2 % 2% - - - 3% - 7% 4% 3% - 5% -

1 6 1 1 3 2 1 - 2 1 - 4 1 -
5 % 4% 7% 8% 6% 6% - 14% 3% - 11% 1% -

7 6 - - - - - - - - - 1 -
2 % 16% - - - - - - - - - 1% -

2 - - - - - 2 - - - - - -
1 % - - - - - 12% - - - - - -

1 2 1 - - - 1 - 1 3 1 2 1 2

3 % 2% - - - 3% - 7% 10% 4% 7% 2% 20%

5 5 5 2 5 3 7 3 - 4 5 4 15 2
1 6 % 12% 14% 16% 9% 27% 22% - 13% 20% 11% 22% 24%

1 0 5 11 5 9 11 4 4 4 8 6 15 25 2
3 1 % 30% 29% 26% 35% 18% 27% 30% 29% 26% 39% 38% 18%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2/3. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

8 1 5 374 441 69 121 140 155 130 200 179 249 170 217
46% 54% 8% 15% 17% 19% 16% 25% 22% 31% 21% 27%

8 1 8 401 417 89 132 157 131 129 180 179 243 174 223
49% 51% 11% 16% 19% 16% 16% 22% 22% 30% 21% 27%

3 0 8 155 152 29 40 55 52 47 85 73 92 57 86
3 8 % 39% 37% 33% 30% 35% 40% 37% 47% 41% 38% 33% 39%

2 6 1 117 143 38 62 42 36 35 48 58 69 57 77
3 2 % 29% 34% 43% 47% 27% 27% 27% 27% 32% 29% 33% 34%

1 1 8 55 64 8 19 20 25 24 22 25 40 31 23
1 4 % 14% 15% 10% 14% 13% 19% 19% 12% 14% 16% 18% 10%

2 8 17 11 - 1 8 1 5 13 4 6 6 13

3 % 4% 3% - 1% 5% 1% 4% 7% 2% 2% 3% 6%

3 7 13 24 5 4 12 6 4 6 7 16 6 8
4 % 3% 6% 6% 3% 7% 5% 3% 3% 4% 7% 4% 4%

1 8 9 9 1 2 6 2 4 4 3 4 4 7
2 % 2% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

7 4 3 - 2 1 2 1 - 3 2 2 1
1 % 1% 1% - 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% *

4 1 30 11 7 2 13 7 8 3 7 14 11 9
5 % 7% 3% 8% 1% 8% 5% 6% 2% 4% 6% 6% 4%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q2/3. WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR IF THERE WERE A GENERAL ELECTION TOMORROW?

BASE : ALL WHO HAVE INTENTION TO VOTE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

CONSERVATIVE

LABOUR

LIB DEM

UKIP

GREEN

SNP

PLAID CYMRU

OTHER

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

8 1 5 77 42 84 70 54 41 37 75 70 97 144 24
9% 5% 10% 9% 7% 5% 5% 9% 9% 12% 18% 3%

8 1 8 64 42 90 68 56 41 34 72 73 102 153 23
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 19% 3%

3 0 8 13 16 31 31 25 13 13 22 29 33 78 5
3 8 % 20% 37% 34% 45% 45% 31% 37% 30% 40% 32% 51% 23%

2 6 1 19 17 40 20 20 15 10 26 17 37 34 7

3 2 % 29% 40% 44% 29% 36% 37% 30% 35% 24% 36% 22% 29%

1 1 8 10 7 13 10 3 4 8 12 18 17 14 2
1 4 % 16% 18% 14% 15% 6% 11% 23% 17% 25% 17% 9% 7%

2 8 1 1 1 1 2 - 1 4 6 - 11 -
3 % 1% 2% 1% 2% 4% - 3% 5% 9% - 7% -

3 7 3 1 5 4 3 1 2 2 1 7 8 -
4 % 4% 3% 6% 6% 5% 3% 5% 3% 2% 7% 5% -

1 8 15 - * - - - - - - - 3 -
2 % 23% - * - - - - - - - 2% -

7 - - - - - 7 - - - - - -
1 % - - - - - 17% - - - - - -

4 1 4 - - 2 3 - 1 8 1 7 6 9
5 % 6% - - 3% 5% - 3% 10% 1% 7% 4% 40%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q4. DO YOU THINK THAT BRITISH TROOPS SHOULD STAY IN IRAQ FOR AS LONG AS IT
TAKES TO MAKE SURE THAT IRAQ IS A STABLE DEMOCRACY OR DO YOU THINK THAT
BRITISH TROOPS SHOULD BE WITHDRAWN FROM IRAQ AS SOON AS POSSIBLE EVEN IF
IRAQ IS NOT COMPLETELY STABLE?

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

STAY UNTIL IRAQ IS
STABLE

WITHDRAW AS SOON AS
POSSIBLE

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

2 7 3 156 116 36 53 43 41 41 59 64 92 55 61
2 8 % 33% 23% 35% 35% 23% 25% 27% 27% 31% 31% 26% 23%

6 0 9 280 329 56 84 125 105 104 135 123 180 133 173
6 2 % 60% 65% 53% 55% 65% 65% 69% 63% 60% 60% 63% 65%

9 6 32 63 12 16 25 16 6 20 17 26 22 31
1 0 % 7% 12% 12% 10% 13% 10% 4% 9% 8% 9% 10% 12%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q4. DO YOU THINK THAT BRITISH TROOPS SHOULD STAY IN IRAQ FOR AS LONG AS IT
TAKES TO MAKE SURE THAT IRAQ IS A STABLE DEMOCRACY OR DO YOU THINK THAT
BRITISH TROOPS SHOULD BE WITHDRAWN FROM IRAQ AS SOON AS POSSIBLE EVEN IF
IRAQ IS NOT COMPLETELY STABLE?

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

STAY UNTIL IRAQ IS
STABLE

WITHDRAW AS SOON AS
POSSIBLE

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27

8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

2 7 3 23 15 31 23 14 10 12 27 22 33 54 7
2 8 % 29% 31% 30% 28% 21% 21% 31% 33% 26% 28% 28% 26%

6 0 9 54 30 57 53 49 35 23 49 53 73 114 18
6 2 % 67% 61% 55% 65% 73% 73% 60% 58% 63% 61% 59% 67%

9 6 3 4 16 6 4 3 3 8 9 13 25 2
1 0 % 4% 9% 15% 7% 5% 6% 9% 10% 11% 11% 13% 7%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q4. DO YOU THINK THAT BRITISH TROOPS SHOULD STAY IN IRAQ FOR AS LONG AS IT
TAKES TO MAKE SURE THAT IRAQ IS A STABLE DEMOCRACY OR DO YOU THINK THAT
BRITISH TROOPS SHOULD BE WITHDRAWN FROM IRAQ AS SOON AS POSSIBLE EVEN IF
IRAQ IS NOT COMPLETELY STABLE?

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

STAY UNTIL IRAQ IS
STABLE

WITHDRAW AS SOON AS
POSSIBLE

DONT KNOW

VOTING INTENTION
TOTAL CONSERVATIVE LABOUR LIB DEM OTHER

9 7 7 311 249 124 131
32% 25% 13% 13%

9 7 7 308 261 118 131

31% 27% 12% 13%

2 7 3 102 86 25 35
2 8 % 33% 33% 21% 27%

6 0 9 182 155 84 93
6 2 % 59% 60% 71% 71%

9 6 24 19 10 3
1 0 % 8% 7% 8% 3%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
THE WAR IN IRAQ IS UNWINNABLE

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

7 0 1 345 357 67 103 136 128 111 157 154 213 154 181
7 2 % 74% 70% 64% 68% 70% 79% 73% 73% 75% 72% 73% 68%

1 8 2 92 90 28 35 36 18 27 37 39 58 34 51
1 9 % 20% 18% 27% 23% 19% 11% 18% 17% 19% 19% 16% 19%

9 4 32 62 10 14 21 16 13 20 12 26 23 33
1 0 % 7% 12% 9% 9% 11% 10% 9% 10% 6% 9% 11% 13%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
THE WAR IN IRAQ IS UNWINNABLE

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R TH E
R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

7 0 1 64 34 71 67 53 35 30 57 59 83 129 19
7 2 % 80% 70% 69% 82% 79% 72% 79% 68% 70% 69% 67% 70%

1 8 2 14 8 22 9 13 12 6 15 15 23 40 5
1 9 % 17% 16% 22% 11% 19% 24% 17% 17% 18% 19% 21% 18%

9 4 2 7 10 6 1 2 2 13 10 14 24 3
1 0 % 3% 14% 10% 7% 2% 4% 4% 15% 12% 11% 13% 12%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
THE WAR IN IRAQ IS UNWINNABLE

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

VOTING INTENTION
TOTAL CONSERVATIVE LABOUR LIB DEM OTHER

9 7 7 311 249 124 131
32% 25% 13% 13%

9 7 7 308 261 118 131

31% 27% 12% 13%

7 0 1 234 174 92 100
7 2 % 76% 67% 77% 77%

1 8 2 53 63 17 25
1 9 % 17% 24% 14% 19%

9 4 20 24 10 5
1 0 % 7% 9% 8% 4%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
TONY BLAIRS SUPPORT FOR GEORGE BUSHS POLICY IN IRAQ CALLS INTO QUESTION HIS POLITICAL JUDGMENT

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

7 0 0 332 368 73 114 121 126 114 151 156 220 138 185
7 2 % 71% 72% 70% 75% 63% 78% 75% 71% 77% 74% 66% 70%

2 0 0 111 89 24 31 46 24 32 44 38 55 54 53
2 0 % 24% 17% 22% 20% 24% 15% 21% 21% 19% 19% 26% 20%

7 8 26 52 8 8 26 11 6 19 10 23 18 27
8 % 5% 10% 8% 5% 13% 7% 4% 9% 5% 8% 9% 10%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
TONY BLAIRS SUPPORT FOR GEORGE BUSHS POLICY IN IRAQ CALLS INTO QUESTION HIS POLITICAL JUDGMENT

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27

8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

7 0 0 57 39 77 70 54 29 28 57 58 84 129 18
7 2 % 71% 81% 74% 85% 81% 59% 73% 68% 69% 70% 67% 65%

2 0 0 16 8 21 7 11 16 7 20 18 30 41 4
2 0 % 20% 16% 20% 9% 17% 33% 19% 24% 21% 25% 21% 16%

7 8 7 2 7 5 1 4 3 7 8 7 22 5
8 % 9% 3% 6% 6% 2% 8% 8% 8% 10% 6% 12% 19%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
TONY BLAIRS SUPPORT FOR GEORGE BUSHS POLICY IN IRAQ CALLS INTO QUESTION HIS POLITICAL JUDGMENT

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

VOTING INTENTION
TOTAL CONSERVATIVE LABOUR LIB DEM OTHER

9 7 7 311 249 124 131
32% 25% 13% 13%

9 7 7 308 261 118 131

31% 27% 12% 13%

7 0 0 246 168 100 92
7 2 % 80% 64% 84% 70%

2 0 0 53 73 13 29
2 0 % 17% 28% 11% 22%

7 8 9 21 6 10
8 % 3% 8% 5% 8%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
BRITAINS EXPERIENCE IN IRAQ MAKES ME LESS LIKELY TO SUPPORT MILITARY
INTERVENTION ELSEWHERE IN THE WORLD

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

5 9 2 282 310 60 85 98 104 104 141 130 186 119 157
6 1 % 60% 61% 57% 56% 51% 64% 69% 66% 64% 62% 57% 59%

3 1 1 165 145 38 65 74 43 41 51 61 90 75 85
3 2 % 35% 29% 36% 42% 38% 27% 27% 24% 30% 30% 36% 32%

7 5 21 54 7 3 21 15 7 23 13 22 16 23
8 % 4% 11% 7% 2% 11% 9% 4% 11% 7% 7% 8% 9%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
BRITAINS EXPERIENCE IN IRAQ MAKES ME LESS LIKELY TO SUPPORT MILITARY
INTERVENTION ELSEWHERE IN THE WORLD

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27

8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

5 9 2 48 30 62 55 51 25 22 53 47 79 101 18
6 1 % 60% 62% 60% 67% 77% 52% 57% 63% 56% 65% 52% 66%

3 1 1 22 17 36 22 15 20 15 25 27 36 70 6
3 2 % 27% 34% 35% 27% 22% 41% 39% 29% 32% 30% 37% 22%

7 5 10 2 5 5 * 3 2 6 10 6 22 3
8 % 13% 3% 5% 6% 1% 7% 4% 7% 12% 5% 11% 12%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
BRITAINS EXPERIENCE IN IRAQ MAKES ME LESS LIKELY TO SUPPORT MILITARY
INTERVENTION ELSEWHERE IN THE WORLD

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

VOTING INTENTION
TOTAL CONSERVATIVE LABOUR LIB DEM OTHER

9 7 7 311 249 124 131
32% 25% 13% 13%

9 7 7 308 261 118 131

31% 27% 12% 13%

5 9 2 189 152 86 82
6 1 % 61% 58% 72% 63%

3 1 1 109 90 27 41
3 2 % 35% 34% 23% 32%

7 5 9 19 6 8
8 % 3% 7% 5% 6%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
IF BRITISH AND US TROOPS WITHDRAW FROM IRAQ IT WILL PROBABLY LEAD TO CIVIL
WAR IN THAT COUNTRY

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265

48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

7 0 0 355 345 61 110 132 119 119 159 151 212 151 187
7 2 % 76% 68% 59% 72% 69% 74% 78% 74% 74% 71% 72% 70%

1 7 8 82 96 35 32 35 27 21 29 35 57 38 48
1 8 % 18% 19% 33% 21% 18% 17% 14% 14% 17% 19% 18% 18%

9 8 32 67 9 11 26 16 11 26 18 28 22 31
1 0 % 7% 13% 8% 7% 13% 10% 7% 12% 9% 9% 10% 12%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
IF BRITISH AND US TROOPS WITHDRAW FROM IRAQ IT WILL PROBABLY LEAD TO CIVIL
WAR IN THAT COUNTRY

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

STANDARD REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LOND
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

9 7 7 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

7 0 0 49 34 81 62 52 34 28 63 59 83 136 20
7 2 % 61% 69% 78% 76% 78% 70% 74% 75% 70% 69% 71% 71%

1 7 8 23 7 15 12 12 10 6 13 17 27 33 4
1 8 % 29% 14% 14% 15% 18% 20% 17% 15% 20% 22% 17% 13%

9 8 8 8 8 8 3 5 4 8 9 10 24 4
1 0 % 10% 17% 8% 9% 4% 10% 10% 10% 10% 8% 12% 15%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

Q5. DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THESE STATEMENTS?
IF BRITISH AND US TROOPS WITHDRAW FROM IRAQ IT WILL PROBABLY LEAD TO CIVIL
WAR IN THAT COUNTRY

BASE : ALL ADULTS AGED 18+

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

AGREE

DISAGREE

DONT KNOW

VOTING INTENTION
TOTAL CONSERVATIVE LABOUR LIB DEM OTHER

9 7 7 311 249 124 131
32% 25% 13% 13%

9 7 7 308 261 118 131

31% 27% 12% 13%

7 0 0 247 183 87 91
7 2 % 80% 70% 73% 69%

1 7 8 40 58 21 26
1 8 % 13% 22% 18% 20%

9 8 21 19 11 14
1 0 % 7% 7% 9% 10%



PAGE 27

POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

977 442 535 82 140 173 190 156 236 206 304 206 261
45% 55% 8% 14% 18% 19% 16% 24% 21% 31% 21% 27%

977 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265
48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

469 469 - 54 74 95 79 74 92 116 128 108 116
4 8 % 100% - 51% 49% 49% 49% 49% 43% 57% 43% 52% 44%
509 - 509 51 78 98 82 77 122 88 170 102 149
5 2 % - 100% 49% 51% 51% 51% 51% 57% 43% 57% 48% 56%

105 54 51 105 - - - - - 20 41 26 17
1 1 % 11% 10% 100% - - - - - 10% 14% 12% 7%

153 74 78 - 153 - - - - 33 52 35 32
1 6 % 16% 15% - 100% - - - - 16% 17% 17% 12%

193 95 98 - - 193 - - - 35 61 47 49
2 0 % 20% 19% - - 100% - - - 17% 21% 22% 18%
162 79 82 - - - 162 - - 36 53 45 29

1 7 % 17% 16% - - - 100% - - 17% 18% 21% 11%

152 74 77 - - - - 152 - 41 41 32 38
1 6 % 16% 15% - - - - 100% - 20% 14% 15% 14%

214 92 122 - - - - - 214 39 50 26 100
2 2 % 20% 24% - - - - - 100% 19% 17% 12% 38%

204 116 88 20 33 35 36 41 39 204 - - -
2 1 % 25% 17% 19% 22% 18% 22% 27% 18% 100% - - -

297 128 170 41 52 61 53 41 50 - 297 - -
3 0 % 27% 33% 39% 34% 32% 33% 27% 23% - 100% - -

210 108 102 26 35 47 45 32 26 - - 210 -
2 2 % 23% 20% 25% 23% 24% 28% 21% 12% - - 100% -

265 116 149 17 32 49 29 38 100 - - - 265
2 7 % 25% 29% 17% 21% 25% 18% 25% 47% - - - 100%

80 27 54 7 10 19 14 13 17 21 24 14 21
8 % 6% 11% 6% 7% 10% 9% 8% 8% 10% 8% 7% 8%

SAMPLE PROFILE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

SEX
MALE

FEMALE

AGE
18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

SOCIAL CLASS
AB

C1

C2

DE

STANDARD REGION
SCOTLAND
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

SAMPLE PROFILE

WEIGHTED TOTAL

NORTH

NORTH WEST

YORKSHIRE & HUMBERSIDE

EAST MIDLANDS

WALES

ANGLIA

WEST MIDLANDS

SOUTH WEST

LONDON

SOUTH EAST

NORTHERN IRELAND

SEX AGE SOCIAL CLASS
TOTAL MALE FEMALE 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE

9 7 7 469 509 105 153 193 162 152 214 204 297 210 265
48% 52% 11% 16% 20% 17% 16% 22% 21% 30% 22% 27%

4 9 21 28 4 10 8 9 9 9 9 16 9 15
5 % 4% 6% 3% 7% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 4% 6%

1 0 4 54 50 11 18 17 16 17 25 23 29 14 37
1 1 % 11% 10% 10% 12% 9% 10% 11% 12% 11% 10% 7% 14%

8 2 41 41 10 13 11 19 10 20 25 26 17 14
8 % 9% 8% 9% 9% 6% 12% 6% 9% 12% 9% 8% 5%

6 6 31 36 9 11 11 9 11 17 11 21 16 20
7 % 7% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 8% 5% 7% 7% 7%

4 9 22 27 6 8 5 9 9 12 11 13 13 13
5 % 5% 5% 6% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 4% 6% 5%

3 8 17 21 5 5 6 6 6 11 7 8 10 13
4 % 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 5%

8 4 41 43 4 11 15 11 20 24 14 20 30 20
9 % 9% 8% 4% 7% 8% 7% 13% 11% 7% 7% 14% 7%

8 4 38 46 4 6 22 19 11 22 18 20 17 29
9 % 8% 9% 4% 4% 11% 12% 7% 10% 9% 7% 8% 11%

1 2 0 63 57 29 25 23 12 20 11 21 43 30 26
1 2 % 13% 11% 28% 16% 12% 8% 13% 5% 10% 14% 14% 10%

1 9 3 102 90 12 34 48 31 25 43 43 71 35 44
2 0 % 22% 18% 12% 22% 25% 19% 16% 20% 21% 24% 17% 17%

2 7 12 15 5 2 8 8 2 4 1 7 6 14
3 % 3% 3% 4% 1% 4% 5% 1% 2% * 2% 3% 5%
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

STANDARD
REGION

TOTAL SCOTLAND NORTH

NORTH
WEST

YORKSHIRE
HUMBERSID

E

& EAST
MIDLAN

DS WALES ANGLIA

WEST
MIDLAN

DS

SOUTH
WEST

LON D
ON

SOUTH
EAST

N O R T H E
R N

IRELAND

977 96 50 99 85 65 50 42 87 81 113 181 28
10% 5% 10% 9% 7% 5% 4% 9% 8% 12% 19% 3%

977 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

469 27 21 54 41 31 22 17 41 38 63 102 12
4 8 % 33% 42% 52% 50% 47% 44% 45% 49% 46% 52% 53% 44%

509 54 28 50 41 36 27 21 43 46 57 90 15
5 2 % 67% 58% 48% 50% 53% 56% 55% 51% 54% 48% 47% 56%

105 7 4 11 10 9 6 5 4 4 29 12 5
1 1 % 8% 7% 10% 12% 13% 12% 14% 4% 5% 24% 6% 17%

153 10 10 18 13 11 8 5 11 6 25 34 2
1 6 % 12% 21% 17% 16% 16% 16% 13% 13% 7% 21% 17% 6%

193 19 8 17 11 11 5 6 15 22 23 48 8
2 0 % 24% 17% 16% 13% 16% 10% 15% 17% 26% 20% 25% 30%
162 14 9 16 19 9 9 6 11 19 12 31 8

1 7 % 18% 18% 15% 23% 13% 18% 14% 13% 23% 10% 16% 27%

152 13 9 17 10 11 9 6 20 11 20 25 2
1 6 % 16% 18% 16% 12% 16% 19% 16% 24% 13% 16% 13% 6%

214 17 9 25 20 17 12 11 24 22 11 43 4
2 2 % 22% 19% 24% 24% 25% 24% 28% 28% 26% 9% 22% 13%

204 21 9 23 25 11 11 7 14 18 21 43 1
2 1 % 26% 18% 23% 30% 16% 23% 19% 17% 21% 18% 22% 3%
297 24 16 29 26 21 13 8 20 20 43 71 7
3 0 % 30% 33% 28% 32% 31% 26% 21% 24% 24% 36% 37% 25%

210 14 9 14 17 16 13 10 30 17 30 35 6
2 2 % 17% 18% 13% 21% 24% 26% 26% 36% 21% 25% 18% 22%
265 21 15 37 14 20 13 13 20 29 26 44 14
2 7 % 26% 31% 36% 17% 29% 26% 33% 24% 34% 22% 23% 49%

80 80 - - - - - - - - - - -
8 % 100% - - - - - - - - - - -

SAMPLE PROFILE

UNWEIGHTED TOTAL

WEIGHTED TOTAL

SEX
MALE

FEMALE

AGE
18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

SOCIAL CLASS
AB

C1

C2

DE

STANDARD REGION
SCOTLAND
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POLITICAL POLL
FIELDWORK DATES : 20TH - 22ND OCTOBER 2006

SAMPLE PROFILE

WEIGHTED TOTAL

NORTH

NORTH WEST

YORKSHIRE & HUMBERSIDE

EAST MIDLANDS

WALES

ANGLIA

WEST MIDLANDS

SOUTH WEST
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NORTHERN IRELAND

STANDARD REGION
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9 7 7 80 49 104 82 66 49 38 84 84 120 193 27
8% 5% 11% 8% 7% 5% 4% 9% 9% 12% 20% 3%

4 9 - 49 - - - - - - - - - -
5 % - 100% - - - - - - - - - -

1 0 4 - - 104 - - - - - - - - -
1 1 % - - 100% - - - - - - - - -

8 2 - - - 82 - - - - - - - -
8 % - - - 100% - - - - - - - -

6 6 - - - - 66 - - - - - - -
7 % - - - - 100% - - - - - - -

4 9 - - - - - 49 - - - - - -
5 % - - - - - 100% - - - - - -

3 8 - - - - - - 38 - - - - -
4 % - - - - - - 100% - - - - -

8 4 - - - - - - - 84 - - - -
9 % - - - - - - - 100% - - - -

8 4 - - - - - - - - 84 - - -
9 % - - - - - - - - 100% - - -

1 2 0 - - - - - - - - - 120 - -
1 2 % - - - - - - - - - 100% - -

1 9 3 - - - - - - - - - - 193 -
2 0 % - - - - - - - - - - 100% -

2 7 - - - - - - - - - - - 27
3 % - - - - - - - - - - - 100%


